



Руководителем следственного управления по краю возбуждено уголовное дело в отношении следователя и работников полиции, подозреваемых в совершении мошенничества в особо крупном размере

Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю 26 апреля 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении следователя следственного отдела по городу Геленджик, заместителя начальника и оперуполномоченного отдела уголовного розыска УВД по городу Геленджик, подозреваемых в хищении чужого имущества путем обмана в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ). По версии следствия, следователем проводилась проверка по сообщению о, якобы, совершенных руководителем магазина оргтехники развратных действиях в отношении несовершеннолетнего ребенка. Оперативное сопровождение по материалу осуществляли работники городского УВД. При этом следователь, зная о том, что не вправе принимать процессуальное решение по данному материалу, подведомственному следователям органов внутренних дел, предложил руководителю магазина передать ему взятку за увод от уголовной ответственности. При этом между владельцем магазина и следователем была достигнута договоренность, согласно которой из магазина в качестве взятки будет изъята оргтехника. 01 апреля 2011 года следователь и работники полиции прибыли на территорию магазина, откуда вывезли компьютерную и иную бытовую технику на сумму более 2,3 миллиона рублей. После этого владелец магазина обратился с соответствующим заявлением в вышестоящее следственное управление. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

26 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/657994>